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ENOTHTA 5

29. Bpiokw TnVv mpotmaidsia Tou 9 kai Tou
11

H Mpomraideia Tou 9

- 0x9=0

9 1x9=9

9+9=18 2x9=18
9+49+9= 27 3x9=27
9+9+9+9= 36 4 x 9=36
9+9+9+9+9= 45 5x9=45
9+9+9+9+9+9= 54 6 x 9= 54
9+9+9+9+9+9+9=63 7x9=63
9+9+9+9+9+9+9+5= 72 8x9=72
9+9+9+9+9+9+9+9+9= 81 9x9=81

94+9+9+9+9+949+9+949=90 10 = 9=90
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AZKHZEIZ

1. Kavw Tic mapakdtw mpdEeic:

45
& i

(5x9)+5= 45+5=50

(2B F2E iinineiieis msinssinisainnan

L) R R L

(10%9) =20 = oo

a1t ) L | S R ———

(128)+ 11 8.

BRO) - B i

2. To kopTroAdI TOU TTaTTTIoU EXEl 9 YavTpeg. MNOoEC
XAVTPEG £X0uV 4 iSia KopTToAOYIaQ;

ZOQrPA®IZO

AYZH

ATTANTHZH



MOBNUOTIKG. o e e Tedyog I

H Mpotraidsia Tou 11

0x11=0 4x11=44 8x11=88
1x11=11 5x11=55 9x11=99

2x11=22 6x11=66 10x11=110

3x11=33 7x11=77

Amioreuto! Ta yneia Twy

apiBuwy yivovtai ... didupal

AZKHZIEIZ

1. &rdvw oToug oTdXOUC:

(B3x11)+ ...

(5% 11) +.....

(10x11) - .....
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(2x11) + (4x11) - ... \
(8x11) — (3x11) +..... /

(9%11) = (2x11) - .....

2. AvTigToixidw:

(2x9) + (4x9) 72
(6x9) + (1x9) 54
(3x9) + (5x9) 63

MropoUpe mavw amod TIC
napevOECEIC va ONUEIWVOUUE Ta
YIVOHEVA.
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30. Moipalopail dikaia JE TOU QiAoug pou
Aiaipw

@éAw va poipdow 12 kapapéheg oe 3 maidid.

TTéoeg kapapéAeg Ba dwow ot kABe aidi ;

Moipalw dikaia:

12 (kapapéAec) @ 3 (maidid) = 4 (Ba dpel kdBe taidi)

viarti

3Ix4:=12
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AnAiadn n Siaipeon eivai
n avtioTpopn TPAEn Tou
ToAhamAagiaopou,

TTpoomaBw va poipdow Ki eyw Sikaia:

1) 14 cokohatdkia o€ 7 moubia.

= ylarti x =

2) 15 Koupmid o€ 3 CoKAaKLA.

ylori
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Apa: Aiaipeon kdvw otav poipalw oc ioa pépn.
To onuadi Tnc diaipeong eivai :

H 8iaipeon eival n avrieTpoyn Tpdén Tou
moAAamAdoidopou.

AZKHZEIZ

1. Moipalw 8 pnAa ot 2 maidid:

e O

B2 ot 2%, 28

2. Moipalw 12 yapdkia oe 3 yudAec:

A —
¥
R0 (0

12:3=...yiari 3= ...=12

8
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3.Ymohoyilw omwce oto mtapddeiypa:

18:2= 9 wyiari 2 = 9 =18

40:5= ... wari 5 «x i B

12:3= ... yiati - ... X . R
21:3= ... yiari - ... - T e
30:6=.. wviari .. - .
80:10=.. yari ... SR
24 : 4= .. wari .. R — P

H Aiaipeon Bev eivai SUokoAnl Apkei va
Eépouhe Kahd Tnv wpownaideial ' autd kabe
Hépa KAVOUPE EemavaAnyn otnv wpowaidela,
akopa ki av Tnv Eépoupe TéAeial To puakd
Eexvaer elxoAal
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Alaipeon : H avriotpo®n TTpdsn Tou
TToAAQTTAQCI0OHOU

la. KadBe tpiavrdpuAho kooTiler 3€. TTéoa € koorilouv Ta 4
TpravTapuiia;

TimpaEn 6a KAVW, ........ooeeeevcreenee YIOTE DATW s s
BTEEIIINLES .o i o s o i o S i o i

Zwypapilw:

- AvTioTpoypa -

1p. Ta 4 tpiavrdguiha kootilouv 12€. TTooa € kootilel kdBe
Tplavtapuhho;

Ti mpdfn 8a KAVW, ....ovieeceveciescseiees YIATE CATUW e coenes

a7 L T S

Zwypapilw:

10
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2a. Ze pia yudha palw 5 wapdwia. TTéoa yapdkia pdlw oc 4
YUdAEG;

Ti mpd€n Ba KAVW; ........coooemeeenecvencees YIATE CATW e
BTV i ottt i g 88 24 s o A AL S G B it

Zwypapilw:

- AvTioTpopa -

2p. Ze 4 yudhec palw 20 yapdkia. TTéoa papdwia palw oe pia
yudAa;

TiTpdEn Ba KAV ......cocovnenseniiaas e 4 ) 1T S
ATTAVTW <ot ivcsesss s sas s st assass semsns s et ses e sas s s st 5 et s ms e b b8 0101 s et st

Zwypapilw:

11
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3a. KdBe teAdpo £xei 10 mopTokdhia. TTooa mopTordAia éxouv Ta
4 tehdpa;

Ti pd€n Ba KAVW ........ceemeeenercrenees YIATE CATW e
POV i i i ot oot o o 88 240 A e S e b RSN S L b i

Zwypapilw:

- AvTioTpopa -

Ti mpdfn 8a KAVW; ... VIATH T .occnncicannscnisnn nisanes
ATTAVTUIL Lo ocoieeissesse s ses oo ss s s ses s o e840 055005285 e 550405854851 et

Zwypapilw:

12
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Anhkadn, érav
yaxvw Ta woAAd,
woManAacialw
Kdi oTav yaxvw
To Eva, Siaipw,

LMiaipw, opwe
Kai oTav BEAw

va poipaow

Bikaial

4, Exw 8 mdra kai BéAw va Ta poipdow oe 4 Tpamédia. TTéoa

mdra Ba pdAw oe kdBe Tpamell;

T mpdfn Ba kKaAVW; ... NIATE polpalw,

Zwypapilw:

13
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MpoBARuara
1. H pia amokpidTikn pdoka kooTilel 6 €, O1 b pdokec
OO0 KOOTiCouv;

ZEPQ: tn pia (

ZHTQ: Tig MoAMEG

2. To éva eigiTApio yia To BéaTpo koaTilel 7 €. Ta 6
EIOITAPIA TG00 KOOTICOUV;

3. Ta 5 amokpidTika kaméAa Exouv 25 kopdéhec. To
Eva kaméAo mooec KopdEAEC EXEl;
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ENOTHTA 6

34. YmroAoyilw éva ammOTEAEOUO KAVOVTOG
KABeTN TTpOOBEC PHE KPATOUHEVO

AM Ti okégropar Kai TI Aéw:

4 7 Apxilw mdvra améd Tic Movddec kai
2 D pdAiota amé kdtw! 5+ 7 = 12,

72 Mpdpw 10 2 KATW amo Ti¢ Movadec kai

kpatw tn 1 Aekada (kpartoUpeve) mavw
amo Tic Aekddec.
20+ 4A + 1A (1o kparoUpevo)= 74 kai

To ypdpw KATw amd Tic Aekadec.
Pugikd, PTropw Kal PE

hydTEpa AdYIO KOl
mo olvTopal

AZKHZIEIZ

1. Advw kdBeta Ti¢ TapakdTw TpooBéocic. Asv
Eexvw To KparoUpevo!

O Q Q Q O

28 39 63 16 47
+14 + 5 + 2 + 26 +34

......

15



Mafnuanka

........................................................................ Tedyog I
O @ O O O

19 27 34 61 78
+ 9 + 36 +18 +189 + 8

45 36 27 19 58
. - 1 +14 +23  +31 +12
TIPOZOXH! O1 Movadec
O O KdTw amo T1¢ Movadec
o °7 kal o1 Aekadec kaTw amo
+36 + 8

T1¢ Aekadec!

.......

Eyw ta oképTopal dha
autoparal
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KaBern rpéoBeon e TPEIS TTPOCBETEOUGS

1. Abvw TiIc mapakdtw TmpooBécelc. Inuervw TO
onuadl Tng wpdoBeong Kkal To KpAToUEVO:

47 36 41 [ & 58
23 _15 _38 15 16
39 22 45 37 40
11 6 25 8 32
5 18 _12 3 9

TIPOBAHMATA

1. O Kworac éxer otn PipAioBnkn Tou 39 PipAia. H
adeApn Tou £xel 37 PipAia. TTooa pipAia Exouv kai ol
duo pali;
AYZH:
(kdBeTa)

ATTANTHE Y i i ossisiasisus visn iis s ibnbi sisoiniqssn s ;

17
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2. O manmoU¢ Exel ato TepIPoM Tou 48 pnhiéc kar 46
podiéc. TTooa dévrpa ouvoAika éxel To TTEPIPOAL;
AYZH:
(kdBeTa)

ATTAN T vt S R S R i SRR

TMéoa dévrpa
EXw oo
nEpIfah pou;

18



T LT Teuyog I

35. YmroAoyilw £va amoTEAEONA KAVOVTOS
KABeTn agaipeon pe daveiko (a)
A M

3 2
=17
1 9D

ZKEpTopal Kal Afw:

7 Movadec va pyadw amo 2M., dc yiveral.

M auté, daveilopar 1Aekdda kai 1o 2 yivetar 12.
7M. va pyadw and 12M. pévouv SM.

1 n Aaveiki Aekdda + 1 n Aekdda mou éxw = 2A.

2A. va pyadw and 3A. péver 1A > 15

_ ' ) Kai puoikd,
ZEKIVW and TIC X

. 0,1
Movadec kai

daveilopal, To
ndvra amd kaTwl

emoTpépuwl

19
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AZKHZEIZ

1. Apaipw kdBeta. Znueiwvw Th daveikh dekdda:

21 33 47 56
=13 =19 =28 2. i i
B 2 91 2 4 73
-2 5 -6 9 -2 6 -4 4

2. AUvw To apakdrw mpopAnua:

‘Eva oxohiké ekivnoe To dpopohdyio pe 21 pabnréc.
Apnoe Toug 19 paBntéc oTa omiTia Touc,
TTéoor paBnréc eival akdpn oTo oX0AIKO;

Auon:
(kaBeTa)

20
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36. YroAoyilw éva ammoTEAECUA KAl EAEYXW
ME KABeTn a@aipeon pe daveiko (B)

EAéyxw TI¢ TTPGEEIS pou

KaBe wpafn éxer kar Tnv
enahnBeuvon Tng!

EnaAnBelw pe agaipeon

26 38 38
412 5 =26 n oy £
38 12 26

EnaAnBelw pe wpdoBeon i agaipeon

34 23 34
23 > +11 A -11
14 34 23

H wpooBeon kai n apaipeon
eival avrioTpopeg wpaeig.

21
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AZKHZEIZ

1. Kavw Ti¢ kdBeTeg mpoaBioeic kal Tic emaAnBelw pe

apaipeon:
(E) (E)
26 39
+16 — +14 —
(E) (E)
54 62
+27 — +33 -

2. Kavw Tic kdBetec apaipéoeic kai Tic emaAnBelw pe

npooBeon:
(E) (E) (E)
100 100 47

=4 - 67 -28

3. Kavw Tic kdBeTeg apaipéoeic Kal Tic emainBelw pe

agpaipeon:
(E) (E) (E)
100 100 63

-44 -23 = =39

22
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37. Aovw ouvleta TrpoBAfpara (B)

1. H pipAioBAKn Tou axohciou £xel 27 mapauuBia, 32
AoyoTexvikd PipAia kai 13 PipAia ioTopiac AiyoTepa
and Ta Aoyotexvika. TTooa PipAia éxer n PiPAIoBAKN;

«Opyaviyvw TN OKEYN HOU LE TIC TTApaAKATW
EPWTAOEIC KAl AUVW oiyd aiyd:
v’ Zépw mooa cival Ta: mapaplBia; .......
AoyoTeEXVIKA; ......

pipAia 1oTopiag; ......
— Oa 7O BPW HE .cooevnnene

v' T Intw Twpa;

AYEIH (rdBera)

23
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2. H adeApn pou ki eyw pridape éva tayi Tupémita. To
Tayi eixe 42 koppdria. Ta wiod Ta dwoape oTIg PiAeg
pac. Am' ta dAAa piod gayape Ta 13. TTéoa Koppdria
ggeivav oTo Tayi;

o[TaAl opyavwvw Tn OKEYN Hou:
v Zépw wodoa kopparnia: Eixe To tayi; ........
Awoaype oTic pikec pac; .....

Kpathoape yia epdc; ........
Fayape cyeic; ........
v Ti1 TnTw TWpa;
Ga Kavw .............c.c.... AYEIH
(kdBera)

ATTANTHZH: Lo seers s s sss s sssesessaesesreseaees
3. Bpiokw, deixvovrag pe mpaén:

e To BIMAAOIO TOU 4 — oo
¢ T0 TPIMAADIO TOU 7 — o
¢ T0 TETPAWAADIO TOU D — e,
eTo mevranAaoio Tou 10 — ..o,

eTOHITO TOU 6 — .o
oeTo Higd Tou 14 — ...,
eTo Wod ToU 16 — ...
eTo Wiod Tou 18 — ...
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38. MeTpw 1O Bdapog (a)

Ma va petphooupe To Pdpog XpnoiHoToIoUKE To KIAD.

1 kiAd A Xihoypappo = Xikia (1.000) ypapuapia

1. TTéoa kiAd éxw oTo KapoTOI PE Ta Yvia Hou KdBe

popd;
® ] kiAd pRAd + igd KIAD TopToKdMa + 2 KiAd axAddia + ad kiAo pmavdver =
R L e R + L LR TR : k] R LR T 4 +

25
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2.0 Zrapdrng CuyiCer 25 kiAd, O peydAoc adeApoc Tou
CuyiCer 17 wiIAG mepIOOOTEPA ATIO TOV ZTAWPATN.
TTooa kiAd TuyiCouv kai o1 duo pali,

Opyavwvw Tn oKEYN HoU Kal AUvw:
v ZEpw 11000 {UYICEl O ZTAPATNGC, wovvvrreereans
v Zépw tréoo uyilel o adeAgpds Tou; ...
Oa 10 BPW PE ..o - | AYNAL (8ET0)

ZnTw ...

Gao Bpm “E AYNI] (kéBera)

3.To 1 kiA6 KouAoupdkia kooTilel 8 €. Mpdyw pe mpdén
mMo00 KooTifouv:

TO OO KIAD; ...
To EVAPION KIAD; ...ovcvrnieisernsnnasenis
T2 RINGE voeninssosnsnisisssasins sven
TAIKIAG, o
TAAKIAG, oevvivrieieeiriniiannnne

TA 10 KIAG; oo

T SUOHIOT KIAQ, v

YV ¥V Y Y YW

26



(B)

1.TTéoo pdpoc £xel kABe TodvTa;

A’ Todvra: B' rodvra:
1 KiIAS pAAa Higd KiAd Aepdvia
HIge KIAG VTONATEC 2 Kal JIgd KiIAO PTravavec
R FEANTAE <.coivissiiiisiasion B TEANTAS ..ociiisiimsiiaiinis

2.To 1 kiAd KkpiToivia KoaTilel 6€, TToéoo koaTilouv:

v HIod KIAG KpiTaivid; ............
V2 KM KRITOMIES ....oocoviinisenciinisonsion
V' 2 KA PIOO KIAD, oo

V' T RIME KDITOIVIEE oovivicisisiisinminianinnisss

27
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3. AmavTw ot KABe epwTnua, AUvovTtac e KABeTEC
mpdEeic:

TTAPHZ: 28 kiAd MAPIA: 32 kiAd
EAENH: 35 kiAd FTANNHZI: 34 kiAd
o TTéoa kiAd Tuyilouv pali Ta KopiToia;

ATTANTHEIH: .o

e TTooa kiAd Cuyilouv pali Ta ayépia;
ATURNITTIREL iciivsisninivmssronsiasosisistonisssesisississomsiarspiqeosshaivieass

e TTéoa kiAd AiyoTepa Cuyiler o TTapne am’ Tov
Tidvvn;
ATTANTHEM: o cococnnnnnunammnsiaiainaiss

o TTéoa kiAd TepioodTepa éxer n EAévn
am' tov TTdpn;
ATTANTHEIH: ... e srssssms e e ersvasmessssanes

o TTéoa kiAd ouvoAikd CuyiCouv o TTapng kail Ta

duo kopiToia;
ESETANTINERE: .. voorsossvsrsiansrsmipsiasrasiimasnissinisrsisnsbssnaab s aiimontss

28
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ENOTHTA 7
41. Nvwpilw Toug apiBuoug péxpl To 1.000

AZKHZEIZ

1. Avepaivw 100-100 amé 1o 0 we 1o 1.000:

0,100, __, ' y ' ' ) ) , 1.000

2. Mpdypw 1o dvopa kdBe ap1Bpov:

LOO0 ciicsaiisoissasicais

29
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3. Aoyapidlw pe Tov vou Kdi ypdyw To dmoTEéAsopa:

100+ 100 = ........ 300+ 200=........
200+ 100=........ 500+ 300=........
300+ 100=........ 400 +400=........
400+ 100 = ........ 200+700=........
500+ 100 =........ 400 + 300 = ........
600+ 100=........ 600+ 300=........
J00+100=........ 400+ 500 = ........
800+ 100=........ 500 +500=........
900+ 100 =......... 200+200=........
800-200=........ 900-700=........
500-300=........ 400-200=........
600-400=........ 800-300=.......

4, Balw Touc mapakdtw apiBuolc amod Tov HIKpOTEPO aTOV
peyaAUtepo Kai avtiotpopa. Aev Eexvi To olupoio TN
aviooTnTag:

900 200 100 400 800 500

600 300 1.000 700

30
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Tpiyneiol apiBuoi

1. AvaAbw Touc apiBuolc, 6TTwe oTo mapddeiypa:

135:100+30+5 PHE S (iirwinsssmivisvinsiain

: ;
D 5 iossuiinnnasevas ruiiiasissinpiive 603: ...

2. Mpdyw Toug TponyoUHEVOUC KAl TOUG ETIOHEVOUC
apiBuouc:

siisiany 138, siiais vesssany $00, wiviaea connnns 330, e
coery 289, i cwisasig BLL, i cernenny 400, i

wsuny Doy seiises ARRRIL | - [P séonitag I s bsnnass
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3. TToia eivar n aia Tou ynyiou B oTouc TTapakdTw
ap1Bpouc. Ymoypappilw To owaTto:

256 : mévie(5) nmevAvra (50) mevrtakoowa (500)
305 : mévie(5) mevivra (50) mevrakoowa (500)

514 : mévte(5) mevivia (50) mevrakéowx (500)

4, driaxvw Touc apiBuolc, 6TTWCE oTo Tapdderyua:

500 - 100+ 100+ 100+ 100+ 100 n 5x100

......................................................................................

Dev to moTetw! Tooo eokora Ta
MaBnyarikal

32



1 yétpo = 100 exartooTa

AZKHZIEIZ
1. Tpdpw arhiwe:

o | pétpo kai 24 ekar. — ... EK.
o 1 pétpo kai 19 gkar. —  .......... EK.
o 1pétpo kat 27 ekar. — ... EK,
o 1pétpo kan 20 ekaT. — ... EK.

o 1pétpo Kai 6 EKAT. —  ........... EK.

2. O MixdAnc éxer Oyog 1y, ka1 60 ek. A ......... EK. .
H adeApn Tou £xel o 1 p. ka1 48 ek. N ......... EK. .
TTooa ekatooTd ynAoTepog eival o MixdAng:

AYZH

i3
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3. Zuvexilw:

o0 00 U —— e bR SRR SRk ;. thbshaing; LAMAR
e 211, 213, ..., N cevang ey ey Cravereg ey s cray s
e 398, 396, ....... R { ey e P - (e R R
® 489, 487, ...... I RRTp— e S P— . o

4. Aveporarepaivw ava 100:

e 224 324, ... e figi e i
o N g

L4 * £ #

5. Kavw Ti¢ apaipéoeig ki emaAnBelw pe dlo TpomOUC:

100 (E) pe TrpooBecn (E) pe agpaipeon
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43. PTiayvw TPIYn@Iioug aplBuous Kail Toug
CUYKpivw
1. Exw Ta ynepia 8, 0, 3.

e Mpdpw doouc mepioodTEpoUC BIYnwiouc apiBuolc
pmop. Znpenbvw Tic Movadec (M) kai Tic Aekddec
(A).

e [pdpw OCOUC TEPICTOTEPOUC TRIYAPIOUC daplBuolc
pmopw. Znueiwvw Tic Movddec (M), ic Aekddec (A)
kai Tic Ekatovradec (E).

e [pdpw TOUC TPIPAWPIOUC dATIO TOV HIKPOTEPO COTOV
peyaAUTEpoO:

2. AvaAuw Touc apiBuouc:

342 — 300+40+2
E4M

35
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3. MeAeTWw kahd To mapakdTw Kar AUvw:

Mn paoavieic To
HUaAS ooy
waTefaivovracg,
Koita T wdvw
eyl

Zépw 6 100- 1= 99,

Tlooo, dpwe, kaver 200-1, 300-1...;

Zépw om 100-1=99

200-1=199 Bpiokw Teuyapdkia pe To 100.
To TeAeutaio To Xahdw,
100 + 100-1
Q0L Tou pydtw 1.
99

300-1=299 A 300-1=299

m 200 100-1
N

100 100 100- 99
99

e 400-1=..... —
e 500-1=....

« B00-1=....

. 700-1=.... > Aovw 6w e pohedel
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MOBNUOTIKA. o ra e e e e TEUROG T

(-

. AUvw, 6Tw¢ oTo Tapadeiypa:

253 + 124 =200 + 50 + 3.+ 100 + 20 + 4 = 377
300 + 70 +

D20 # 22B2 iiiuiiniiciniisaianiiesi iiadiaividiaisasiut sviasissass siasid sindins

DD BWND T 1l ianssreibiortinnesviss ssprinsesessssmsntaserss esbsmesngtn isdne

37



MOBNUOTIKG. oo e e Teuyog I

2. Auvw kai tahi, omwe oTo Tapdderypa:

» 270+ 100 = 370
25/2 " ? Eima: 200 + 100 = 300
e

300

» 690+200=.....

» 320+ 300= ...

» T40+100= ...

» 130+500= ...

» 270+400=.........

» 510+400= ...

3. AOvw omwcg pe PoAever:

299 +1=.... 1.000-1=....... 798 +1=....
19 +1=... 700-1= ... 999 +1 = ...
399+1= ... 900-1=....... 200-1= ...
599 +1=... 800-1=... 300-1=....
489 +1 = ... 500-1=....
699 +1= ... 100-1=....
899 +1= ... 400-1=.......



LT LT Teuyog I
YtroAoyilw pe Sidpopoug TPOTTOUG
A. mpooBETW

« 188+1=189
9

16

180+16 n le:I?E-

96 100+ 90+ 6

-/W:l?ﬂ R 100+60+4+20+6
100+60\+93+&\+}=19G

100 + 80 + 10 80 + 10

. IBH:I?&

Me omoiov TpoTo BéAw Alvw Ta mapakdrw. O Tpdmoc pou
TPEMEI va QaiveTdl oTo XapTi:

123+2= ... 320+ 20 = ......
217 +5=..... 514+ 13 =.......

348 +10 = ....... 432 +37= ...
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T LT Teuyog I

124\-;,:122 120-5=115

4 1
St
« 124-5:119 R 124-5=119

19

[ ]

200-6=19 4 (rarepaivw e To HuaAs)

230-20=210
10

230-25=230-20-5=205
210

Autéc eival o1 mwpafeic wou PAEmoupe ouxva.
Kamwoiec pmopolpe va Tic AJooupe apéowc WHE ToO
puahd pagc. AAAec OéAlouv mapamdvw OKEYN Kal
npénel va PpoUye évav Tpomwo wou pac PoAelel woTe
va Tic Aooupe. Iiya owya waBévac pPpioker Tov
TPOTO TOU.
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MOBNUOTIKG. o e e

To payiké ota MaBnuarika
givar 6T pe moAAoUg TpoToOUC
Ppiokeic wavra To idio!l

ALKHZIEIZ

1. Aoyapialw omwe BEAW:

100 =9 =.........

600-2=.....

800-3=....

2. Apaipw pe mpogoxh:

S05-4+=..... 230-7=....... 240-9=......
146-3=..... 110-9=....... 570-5=.......
279-6= 430-8= 610-6=......
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T LT Teuyog I
44, Auvw TpoBARuaTa e HeyaAoug
apifpoug

1. Ztn devrpoypUTteuon ocuppeteixav 150 ayopia kar 40
kopitola. TTéoa maidid ouppeTEixav ouvoAiKd;

AUON (0PITOVTIA) & e (kdBeTa)

AATTAVTIIONY ot et etere s ses seesss et ses sms et sasses sesses s sas sttt e atesse e sesesresmran

2. a) Mia Beartpikf TapdoTaon Tnv TapakoAoUBnoav 300
avipec  kar 260 yuvaikec. Tléoa dropa Tnv
TlapakoAoUBnoav ouvoAikd;

p) To B¢arpo yepiler pe 600 dropa. TTéoa droua émpeme
va £pBouv akopa yia va un peivel kapia Béon Kevn;

IO e e ee s eveeesve s s e een e aen s sen s sr e aen
AMBVTIVONN ccciscicisiisioniios o it o saiinsusiadas i seionit s b s it i
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